PelueHue 3agad no cymme u
PA3HOCTU
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Bo ckonbko pas 45 6onbLie 97
Ha ckonbko 91 bornbLue 207?
Hangute cymmy ymcen 46 un 38
Hanaute yactHoe 72 n 2.
Hangute npomnsseneHve 15 un 6.

HangmuTte nepuMeTp NPAMOYronbHUKa, Y
KOTOPOro AfnHa 7cm, a mpumHa 6cm.

Hangute nnowanb NpsMoyronbHUKa, Y
KOTOPOro asunHa 12cm, a wupuHa 10 cm.

3 NUHEWNKN CTOAT 21 pybrb. CKOMNbKO CTOAT 5
NMNHeeK?

Hanuwunte HanbonbLiee NATU3HA4YHOE YNCHO.
YBenuybTte 46 B 100 pas.




PaboTa B napax

1) CKOJSIbKO BCEro COTEH ThICAY B YMCTIE
456.780.009?7

2) Y Bepbl 35 OTKPLITOK, ay TaHu Ha 7
MeHbLLUe. YTo o3Ha4valoT BblpaXXeHus:

35-7
(35—-7) + 35




3agava.

Y Tonu n KOpbl BMecTe 56
Mapok, npuyem y KOpbl Ha 16
MapoK bonbLue. CKoONbKo
MapoK Yy |<a>|<,£|,oro ManbLlMKa?




Hanaute aBa yncna, ecnu

A) ux cymma - 15, pasHoCThb - 3
b) ux cymma - 100, pa3HOCTb - 48



BbinonHmnte ymMHOXeHUe B

CTONOUK

8700 - 7 65400 - 3 54000 - 4000
900700 -50 870012 -60 432000 - 700




Boiyucnure

/8 KM 6M 56CM — 4KM 27/0M 2CM =

21, 5Kr 50r + 34Kr 200r =




